
Exercício 1

1.1.1. Foi usado o comando getwd;

1.1.2. Não. Deve-se utilizar o comando save.image()

1.2.1. rm(list=ls());

1.2.2. Com o script salvo, podemos submeter novamente e rever os resultados;

1.3.1. O objeto letters contêm as 26 letras minúsculas do alfabeto Romano. E o LETTERS contêm

as 26 maiúsculas do mesmo alfabeto;

1.3.2.  Utiliza-se o comando  class(letters) e  class(LETTERS), para descobrir  a classe do objeto.

Ambos fazem parte da classe “characters”;

1.3.3. Foram  utilizados  os  comandos  as.letters  <  -  as.factor(letters) e  as.LETTERS  <  -

as.factor(LETTERS);

1.6.1. A classe do objeto é a “date”;

1.6.2. A diferença é de 15.981 dias;

1.6.3. A diferença entre os 45 dias no futuro e a copa de 70 é de 16.026 dias;


